
MAGIA LECTURII LA BIBLIOTECĂ
PROIECT EDUCAŢIONAL

 

DESCRIERE:

Proiectul reprezintă încercarea de a reda cărţii locul cuvenit, de a educa elevii

în spiritul preţuirii acesteia. Instituţiile colaboratoare vor participa la organizarea şi

îmbunătăţirea activităţilor cultural-educative propuse. 

Cartea  contribuie  la  formarea  personalităţii  copiilor  de  la  cea  mai  fragedă

vârstă, la capacitatea acestora de a comunica şi de a-şi dezvolta limbajul, formarea

unui  vocabular  activ,  bogat  şi  colorat,  la  o  exprimare  aleasă,  la  educarea

sentimentelor estetice, prin lectură şi creaţii proprii.

MOTIVAŢIE:

Învăţământul  românesc  trebuie  să  îşi  asume  o  nouă  perspectivă  asupra

funcţionării  şi  evoluţiei  sale  în contextul  unei  societăţi  care este într-o continuă

schimbare.  Dezvoltarea  dragostei  faţă  de  literatură,  încă  de  la  începutul  claselor

primare, se consideră o reuşită dacă dascălii ştiu să sensibilizeze pe micii ascultători

prin  intermediul  forţei  expresive  a  limbajului  artistic.  De  accea,  parteneriatul

realizat între Filiala Galaţi „Destine Junior” - Club de lectură şi Biblioteca Judeţeană

„V.A. Urechia” - Compartimentul Împrumut la Domiciliu pentru Copii îşi propune să

devină o prioritate a strategiilor orientate către dezvoltarea educaţiei. 



Prin această colaborare încercăm să introducem copiii în lumea cărţilor, să le

dezvoltăm  creativitatea  în  exprimare,  să  le  formăm  o  atitudine  pozitivă  faţă  de

carte. Atât cadrele didactice, scriitorii de carte pentru copii, cât şi bibliotecarii vor

pregăti  activităţi  cultural-educative  astfel  încât  cei  mici  să  descopere  plăcerea

pentru lectură, creaţie şi să devină cititori fideli ai Bibliotecii Judeţene „V.A. Urechia”.

OBIECTIVE:

 asigurarea  înscrierii  elevilor  şcolilor  colaboratoare  la  Biblioteca  Judeţeană

„V.A. Urechia”;

 asigurarea  condiţiilor  optime  pentru  desfăşurarea  unor  activităţi  cultural-

educative în cadrul bibliotecii;

 educarea  copiilor  în  spiritul  respectării  valorilor  morale,  culturale  şi  de

tradiţie pentru comunitate;

 impulsionarea  copiiilor  pentru  a-şi  descoperi,  evidenţia  şi  valorifica

aptitudinile şi talentele; 

 identificarea tinerelor talente în arta scrierii;

 în  cadrul  acestor  sesiuni  copiii  îşi  vor  dezvolta  imaginaţia  creatoare,

capacitatea  de   exprimare,  vocabularul  şi  vor  învăţa  să  folosească  în  mod

corect structuri literare şi gramaticale ale limbii române;

 copiii vor realiza creaţii literare, cu temă la alegere sau impusă; 

 crearea  unei  pagini  de  Facebook  dedicată  Clubului  de  lectură  pentru

transparenţa şi promovarea activităţilor literare susţinute.

SCOP 

Se  urmăreşte  lărgirea  orizontului  de  cunoaştere  al  copiilor  care  pe  lângă

scriitorii  clasici  studiaţi  în şcoală vor întâlni şi  scriitori contemporani care îi  vor

ajuta să se descopere pe ei înşişi şi să vadă lumea cu alţi ochi, precum şi stimularea

interesului pentru lectură în rândul copiilor de la cea mai fragedă vârstă.

PERIODICITATE:

Activităţile se vor desfăşura lunar, în perioada octombrie 2022 - iunie 2023.



GRUP ŢINTĂ:

 elevii claselor gimnaziale

 părinţi, bunici

 cadre didactice

 bibliotecare

 scriitori

PARTENERI:

BIBLIOTECA JUDEŢEANĂ „V.A.URECHIA”- reprezentată de:

1. DIACONEASA FLORINA, Șef Serviciu Relaţii cu Publicul;

2. TÂRÂLĂ-SAVA MARICICA, Responsabil Compartiment Împrumut la Domiciliu

pentru Copii.

FILIALA GALAŢI „DESTINE JUNIOR”- Club de lectură - reprezentată de: 

CRĂCIUN VERA, preşedinte Filiala Galaţi „Destine Junior” – Club de lectură;

TUFĂ TINCUȚA, director Școala Gimnazială „Mihai Viteazul” şi Școala Gimnazială nr.

20 Galaţi;

CHIPER IONICA, prof. înv. primar Școala Gimnazială nr. 43 Galaţi;

CĂRĂUȘU NICOLETA, director Școala Gimnazială nr. 17 Galaţi;

MIRICĂ-BOBIȚ LUMINIȚA, prof. înv. primar Școala Gimnazială nr. 28 Galaţi;

BOBOCEL PROFIRA, prof. Școala Gimnazială Folteşti;

MUNTEANU LOREDANA, director Școala Gimnazială nr. 1 Rediu;

INVITAȚI: Scriitori de carte pentru copii.

LOC DE DESFĂŞURARE

 Biblioteca  Judeţeană   „V.A.  Urechia”  Galaţi,  sediul  central,  Sala  „Mihai

Eminescu”


